



# 影像中的冰雪故事 (之三)

□本报记者 高云

哈尔滨的冰雪运动由来已久，无论男女老少都能找到适合的运动方式，滑冰、冬泳、冰上拳击乃至冰上武术，冰雪上异彩纷呈，群星闪耀。在哈尔滨发展冰雪旅游60年之际，中共哈尔滨市委宣传部、哈尔滨市文化广电和旅游局与哈尔滨日报社联合举办了“冰雪老照片”征集活动，在这些影像中我们可以看到冰雪运动的代代传承，感受哈尔滨冰雪发展的历史文化底蕴。



冰上童年

只有六七岁的东北娃，冬日里玩冰戏雪带给了他们无尽的快乐，不仅练就了坚强的性格，还使他们的体魄更加强健。

多米



冰壶“四朵金花”回家

2011年1月，冰壶世界冠军、“四朵金花”周妍、岳清爽、柳荫、王冰玉回哈，受邀到伏尔加庄园游览观光，感受家乡美丽冰雪景观的魅力，尽情享受冰雪带给她们的无限乐趣。

韩伟



十冬会冰城开幕

2003年1月5日，第十届全国冬季运动会在哈尔滨冰球馆开幕。本届冬运会共设速滑、短道滑冰、花样滑冰、冰球、高山滑雪、越野滑雪、冰壶等10个项目。

韩伟



女子雪地足球

2010年12月25日，在哈尔滨举办的雪地足球比赛中，首次迎来女子组的比赛。

韩伟



## 冰雪故事 (之三)



幽默的冬泳明星

在哈尔滨国际冰雪节冬泳场表演的俄罗斯冬泳运动员入场，她们风趣幽默的表演吸引了众多游客的目光，她们有的头戴米老鼠帽圈，有的拿起泳帽盛起江水让游客感知寒冷的滋味，是最闪亮的冰上明星。



冬泳拳击赛

2008年春节期间，省冬泳协会在公路大桥旁首次搭建拳击擂台，在冬泳池里一块圆形浮冰上进行拳击比赛，吸引了众多游客驻足观看。



相聚冰城

第24届世界大学生冬季运动会于2009年2月18日在哈尔滨开幕，这是中国历史上首次举办世界级冬季综合性运动会，图为来自中国代表团入场。



“泳”气十足

2007年1月5日，哈尔滨国际冬泳邀请赛在松花江冬泳场举行，400名国内外冬泳健儿不畏严寒在冰池中比赛。



冬泳大舞台

2009年，黑龙江省冬泳协会请冬泳爱好者帮忙取冰，在冰面上搭建了冬泳大舞台，冬泳泳池长50米、宽21米，中间保留一块浮冰，在冰上表演舞蹈、武术等文体节目，一展冬泳健儿们的才艺。